

KUTYAKOZMETIKAI ASZTAL - LED

Felhasználói, technikai információk

Elektromosan emelhető, stabil, kutyakozmetikai munka-asztal, áttetsző asztallapba szerelt LED világítással. Esztétikus kivitelű, stabil kutyakozmetikai asztal, amelynek mérete ideálissá teszi szinte minden méretű kutya biztonságos nyírására. Az asztal egyedi különlegessége, hogy a csúszásmentes, áttetsző asztallap LED világítással rendelkezik. Így különlegesen jó, árnyékmentes, lágy fényű alsó megvilágítást is kap a munka során, az asztalon álló kutya. Sötét és fekete szőrű kutyák ollóval vagy géppel történő nyírásakor ez óriási előnyt jelent a hagyományos megvilágítással szemben.

A munkafelület világítását egy pedál kapcsolóval lehet KI/BE kapcsolni, amely kényelmessé teszi a munkavégzést. Az asztallap magassága elektromos megoldással, kényelmesen, pedálok segítségével 25 – 95 cm között, fokozatmentesen állítható.

Az asztal tartozéka a két-oszlopos kikötő állvány, amely nagy balesetvédelmi biztonságot jelenthet egyes kutyák kutyakozmetikai ellátása közben. Az állvány természetesen szükség esetén könnyedén leszerelhető az asztalról. Ez az asztal jelenleg a tulajdonságai alapján az #ARTERO csúcsmodellje.

Az elektromos magasság szabályozó és a világítás, normál, EU szabványos csatlakozási lehetőséget igényel.

Tartozék: két-oszlopos kikötő állvány

Asztallap magassága: 25 - 95 cm között állítható.

Asztallap mérete: 120 x 60 cm

Teherbírás: 100 kg

Tömeg: 58 kg

Fontos tudnivalók, kérjük figyelmesen olvassa el a használata előtt !

Amennyiben az alkatrészek meghibásodnak, - a további veszély elkerülése érdekében, - a gyártó, engedéllyel rendelkező szakszerviz vagy hasonlóan képzett személy által, azonnal ki kell cserélni őket. A hibák elkerülése érdekében használjon eredeti gyári alkatrészeket.

Ezt az ARTERO KUTYAKOZMETIKAI ASZTAL – LED –t, csak rendeltetésszerűen használja, ne használjon olyan kiegészítőket vagy eszközöket, amelyeket a gyártó nem ajánlott, vagy nem engedélyezett.

Biztosítsa, hogy a berendezés tápfeszültsége megfeleljen az áramforrás aktuális feszültségének, amikor csatlakoztatja a készüléket.

Szakképesítés nélkül ne szerelje szét az emelő szerkezetet és ne nyúljon a belsejébe.

Kérjük, használatbavétel előtt mindig ellenőrizze a berendezés, különösen az elektromos kábel állapotát.

Kiskorúak vagy korlátozottan cselekvőképes emberek az asztal, emelő szerkezetét felnőtt felügyelete mellett sem használhatják.

Használaton kívül húzza ki a berendezést a fali csatlakozóból. Tartsa a berendezéshez tartozó elektromos kábelt hőforrásoktól és hőérzékeny felületektől távol.

